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Vyznania - 3. Boží Syn

Pretože som prijal Ježiša Krista do svojho srdca a 
verím v jeho meno, dal si mi moc stať sa Božím 
dieťaťom.          (Evanjelium Jána 1:12)

Ty si obraz neviditeľného Boha, prvorodený všetkého 
tvorstva. Veď v tebe bolo stvorené všetko na nebi i na 
zemi, viditeľné i neviditeľné, tróny i panstvá, 
kniežatstvá a mocnosti, všetko je stvorené skrze teba 
a pre teba. Ty si hlavou tela, Cirkvi. Aj mňa, ktorý som 
kedysi bol odcudzený a nepriateľský k Bohu svojím 
zmýšľaním a zlými skutkami, teraz som s ním 
zmierený, keď vo svojom pozemskom tele podstúpil 
smrť, aby ma postavil pred Božiu tvár ako svätého, 
nepoškvrneného a bezúhonného.
(Kolosanom 1:15-22)

Tvoje meno je Obdivuhodný radca, Mocný Boh, Večný 
Otec, Knieža pokoja. Miera tvojej vlády a pokoj nemá 
konca.          (Izaiáš 9:5-6)

Ja viem, že zo svojho márneho spôsobu života, 
zdedeného po otcoch, som bol vykúpený nie 
pominuteľnými vecami, striebrom alebo zlatom, ale 
drahou krvou Krista. On ako bezchybný a 
nepoškvrnený baránok, skrze neho verím v Boha, 
ktorý ho vzkriesil z mŕtvych a dal mu slávu, takže 
moja viera a nádej sa upína na Boha.
(1. Petrov 1:18-19)

Požehnaný Boh a Otec môjho Pána Ježiša Krista, 
ktorý ma požehnal všetkým duchovným požehnaním 
cez moje spoločenstvo v Kristovi v nebesiach. Veď 
ešte pred stvorením sveta si si ma vyvolil, aby som 
bol pred tebou svätý a nepoškvrnený v láske. Podľa 
milostivého rozhodnutia svojej vôle si ma predurčil, 
aby som skrze Ježiša Krista dostal synovstvo na 
chválu a slávu jeho milosti, ktorou si ma obdaroval 
vo svojom milovanom Synovi. V tebe mám skrze krv 
Kristovu vykúpenie a odpustenie priestupkov podľa 
bohatstva tvojej milosti, ktorou si ma zahrnul vo 
všetkej múdrosti a rozumnosti.          (Efežanom 1:3-8)

Ja verím v Syna, a tak mám večný život.
(Evanjelium Jána 3:36)

Ja zachovávam jeho prikázania, ostávam v Bohu a 
Boh vo mne. A že zostáva vo mne, poznávam 
prostredníctvom Ducha, ktorého mi dal.
(1. Jánov 3:24)

Ty si sa ponížil a stal si sa poslušným až na smrť, a to 
smrť na kríži. Preto ťa Boh nad všetko povýšil a dal ti 
meno nad každé meno, aby sa pri mene Ježiš zohlo 
každé koleno tých, čo sú na nebi, na zemi aj v 
podsvetí a aby každý jazyk vyznával na slávu Boha 
Otca: „Ježiš Kristus je Pán.“          (Filipanom 2:8-11)

Ako vyvolený Boží, Svätý a milovaný, obliekam si 
milosrdný súcit, dobrotivosť, pokoru, miernosť, 
trpezlivosť. Ako Pán odpustil mne, tak aj ja odpúšťam 
druhým! Nadovšetko sa však odievam láskou, ktorá 
je zväzkom dokonalosti. A pokoj Kristov rozhoduje v 
mojom srdci, veď preň som bol povolaný v jednom 
tele. A som vďačný! Kristovo slovo vo mne prebýva 
bohato: vo všetkej múdrosti spievam vo svojom srdci 
Bohu žalmy, hymny, duchovné piesne. A všetko, čo 
robím slovom alebo skutkom, všetko robím v mene 
Pána Ježiša a skrze neho ďakujem Bohu Otcovi.           
(Kolosanom 3:12-17)

Veď ty si tak miloval svet, že si dal svojho jednoro-
deného Syna, aby nik, kto verí v neho, nezahynul, ale 
mal večný život. Ja verím v teba, a tak nie som 
odsúdený.          (Evanjelium Jána 3:16-18)

Ty si prameňom mojej radosti po celý deň, tvoja 
dobrota ma napĺňa hrdosťou, lebo ty si ozdobou 
mojej moci, tvojou priazňou rastie moja sila.          
(Žalm 89:18-19)

Nechýba mi nijaký dar milosti, On ma bude 
upevňovať až do konca, aby som bol bez úhony v deň 
nášho Pána Ježiša Krista. Verný je Boh, ktorý ma 
povolal do spoločenstva svojho Syna Ježiša Krista, 
môjho Pána.          (1. Korinťanom 1:7-9)

Ja verím, že Ježiš je Kristus, sa narodil z Boha; a 
keďže milujem otca, milujem aj jeho dieťa. Lebo láska 
k Bohu je v tom, že zachovávam jeho prikázania; a 
jeho prikázania nie sú ťažké. Veď všetko, čo sa 
narodilo z Boha, víťazí nad svetom. A tým víťazstvom, 
ktoré premohlo svet, je moja viera. Kto iný premáha 
svet, ak nie ja, ktorý verím, že Ježiš je Boží Syn?            
(1. Jánov 5:1-5)

Povzbudzujem a posilňujem sa žalmami, hymnami a 
duchovnými piesňami, moje srdce spieva a oslavuje 
Pána, za všetko ustavične vzdávam vďaky Bohu a 
Otcovi v mene môjho Pána Ježiša Krista.           
(Efežanom 5:19-20)
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